
ATA N,2 6/Júri 

PROCEDIMENTO CONCURSAL COMUM PARA OCUPAÇÁO DE 1 {UM) POSTO DE TRABALHO, PREVISTO E NJ.O OCUPADO NO MAPA DE PESSOAL DESTA 

CÂMARA MUNICIPAL, NA MODALIDADE DE CONTRATO DE TRABALHO EM FUNÇÔES PÚBLICAS POR TEMPO INDETERMINADO PARA A 

CARREIRA/CATEGORIA DE TtCN/CO SUPERIOR • ÁREA DE PROTEÇÃO CIVIL- CONFORME DESCRmvo DE FUNÇÔES N.I 152, PARA O SERVIÇO 

MUNICIPAL DE PROTEÇÃO CIVIL 

ATA DA REUNIÃO DO JÚRI -APLICAÇÃO DO 2.2 MITooo DE SELEÇÃO-AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA 

1-Aos cinco dias do mês de Janeiro de dois mil e vinte e três, no Edifício dos Paços do Concelho, reun iu o Júri do procedimento concursal referido em 

epígrafe, constitu ído por Nuno Alexandre de Sousa Machado, Técnico Superior, a presidir, e pelos voga is efetivos José António Carriço Lopez Rodrigues, 

Coordenador do Serviço Municipal de Proteção Civil do Município de Peniche, que substituirá o presidente do júri nas suas ausências e impedimentos, e 

João Pedro Lourenço Fialho de Almeida, Técnico Superior, 

a)Tomar conhecimento das classificações atribuídas pela empresa NOVATEJO - Serviços de Avaliação Psicológica, Lda., especificamente 

contratada para a realização dás testes inerentes ao método de seleção Avaliação Psicológica; 

b)Publicitar e deliberar sobre o resultado da aplicação do segundo método de seleção, elaborando a respetiva lista de classificação, 

conforme artigo 25.º do mesmo diploma legal. 

2 · LISTA DE CLASSIFICAÇÃO NO SEGUNDO MITODO DE SELEÇÃO -AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA• ORDENADA ALFABETICAMENTE 

NOME DO CANDIDATO CLASSIFICAÇÃO OBTIDA NA AVALIAÇÃO 
PSICOLÓGICA 

Marco Filipe Simão Martins 16 valores (Bom) 

Vítor Bruno Marques Ferreira 12 valores (Suficiente) 

4 - O j úri tomou conhecimento das classificações atribuídas e, verificando-se que não existem cand idatos com nota inferior a 9,5 valores, 

deliberou informar os candidatos aprovados da classificação obtida e convocar os mesmos, através de email, para comparecerem a fim de lhes 

ser aplicado o 3.2 e último método de seleção - Entrevista Profissional de Seleção, no próximo dia 19 de Janeiro de 2023, no Ediffcios dos Paços 

do Concelho deste Município, à hora constante da tabela seguinte: 

Nome do Candidato Data Hora da Entrevista Profissional 
de seleção 

Marco Filipe Simão Martins 19/01/2023 10:00h 

Vítor Bruno Marques Ferreira 19/01/2023 10:30h 

5 • Por fim, o Júri deliberou proceder à afixação da presente ata no átrio do Edifício dos Paços do Concelho e no site da Autarquia 

(https://www.cm-obidos.pt / Procedimentos-Concursais), para aí poder ser consultada. 

---- Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual foi elaborada a presente ata que va i ser assinada por todos os membros do 

Júri. -----------------·-- ---------

0 Júri do Procedimento Concursal, 

(Nuno Aiek ndre de Sous~ Machado) 
/., }, ~~ FJ & AÍL._o,.;,. 

(João Pedro Lourenço Fialho de Almeida) 
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